
１．学校名　２．学校設置区分　３．校種

４．今年度実施した避難訓練で対象とした災害等について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

避難所運営　等

５．避難訓練を実施した時間帯について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

掃除時間、夏季休業中、地域の防災訓練と一緒　等

６．避難訓練の実施形式について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

７．避難訓練を行う際に連携を依頼した外部機関等について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

消火設備管理会社、警備会社、消防団、近隣学校　等

８．校区内に「子ども１１０番の家・車」を設置していますか。

９．校区内の「子ども１１０番の家・車」の設置主体について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 314

まちづくり協議会、青少年育成協議会　等

５　風水害（大雨・台風・洪水・浸水等） 202 46.3%

２　地震（シェイクアウト訓練のみの単独実施） 181 41.5%

３　津波・高潮 124 28.4%

調査回答数 436

合計 割合

１　地震（シェイクアウト訓練のみの単独実施を除く） 330 75.7%

全校種

令和５年度　熊本県学校安全調査（令和５年度実績）

４　火災 415 95.2%

10　保護者への引き渡し 240 55.0%
11　その他→ 6 1.4%

８　不審者対応 267 61.2%

９　弾道ミサイル 11 2.5%

６　土砂災害 27 6.2%

７　火山災害 2 0.5%

５　学校行事（運動会・体育大会、学習発表会、文化祭等） 28 6.4%

６　その他→ 18 4.1%

３　昼休み（給食・昼食を含む） 33 7.6%

４　始業前または放課後（課外活動中を含む） 89 20.4%

合計 割合

１　授業中 411 94.3%

２　授業間の休み時間 110 25.2%

２　警察署 193 44.3%

３　県・市町村の防災担当部局 49 11.2%

３　完全予告なし 24 5.5%

合計 割合

１　消防署 393 90.1%

合計 割合

１　予告あり（期日、時間帯、想定等） 369 84.6%

２　一部予告あり（上記の一部のみ予告） 186 42.7%

８　依頼していない 17 3.9%
９　その他→ 35 8.0%

６　ＰＴＡ 137 31.4%

７　地域住民 62 14.2%

４　防災士 21 4.8%

５　防犯協会 15 3.4%

３　警察 21 6.7%

４　市町村の防犯協会等 67 21.3%

合計 割合

１　学校 94 29.9%

２　ＰＴＡ 151 48.1%

合計 割合

１　設置している　（→設問９へ） 314 72.0%

２　設置していない　（→（設問13へ） 122 28.0%

７　その他→ 18 5.7%

５　市町村教育委員会 79 25.2%

６　把握していない 46 14.6%



10．校区内の「子ども１１０番の家・車」とどのような交流・連携を行っていますか。（複数回答可）
/校中 314

11．校区内の「子ども１１０番の家・車」の件数を把握していますか。
/校中 314

12．「１　把握している」と回答した学校は、件数（半角数字）を記入してください。
★件数を記入（件数の範囲は集計時に分割） /校中 168

13．児童生徒に対して、校外で不審者に出会った際の対処方法を指導していますか。

14．児童生徒に対して、不審者対応以外の防犯教育（盗難、盗撮、性被害等）を実施しましたか。

15．「１　実施した」と回答した学校は、実施した内容について、具体的に記述してください。

16．「１　実施した」と回答した学校は、実施形式について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 346

全校集会、学年集会、帰りの会　等

17．【※該当校のみ】「１　教科の授業」と回答した学校は、実施した教科名を選択してください。（複数回答可）
/校中 127

書道、学活　等

18．【※該当校のみ】「２　実施していない」と回答した学校は、実施していない理由を選択してください。（複数回答可）
/校中 90

知識不足、コロナ、熊本地震にかかる子どものケア、生徒・学校の実態　等

19．熱中症への対策として、ＷＢＧＴ計を学校で所有していますか。

２　所有者へ学校から連絡し協力を依頼 91 29.0%

３　該当の場所等を児童生徒に周知 107 34.1%

合計 割合

１　所有者と児童生徒との交流（お願いの挨拶等） 40 12.7%

合計 割合

１　把握している　（→設問12へ） 168 53.5%

２　把握していない　（→設問13へ） 146 46.5%

６　特に行っていない 132 42.0%

７　その他 0 0.0%

４　協力者に学校だより等を配付 28 8.9%

５　協力者から児童生徒の駆け込みがあった場合や不審者情報等について連絡を受けた 11 3.5%

合計 割合

１　指導している 413 94.7%

２　指導していない 23 5.3%

５１～１００件 40 23.8%

１０１件以上 22 13.1%

割合

１～１０件 10 6.0%

１１～５０件 96 57.1%

２　特別活動（学級活動・ＬＨＲ） 234 67.6%

３　特別活動（児童会・生徒会活動） 16 4.6%

記述（SNS、性被害、盗難防止　等）

合計 割合

１　教科の授業　（→設問17へ） 127 36.7%

合計 割合

１　実施した　（→設問15へ） 346 79.4%

２　実施していない　（→設問18へ） 90 20.6%

８　自立活動 12 3.5%

９　短学活・ＳＨＲ 102 29.5%

６　特別の教科道徳 35 10.1%

７　外国語活動 0 0.0%

４　特別活動（学校行事） 77 22.3%

５　総合的な学習（探究）の時間 24 6.9%

４　理科 1 0.8%
５　生活 4 3.1%

２　社会 12 9.4%
３　算数、数学 1 0.8%

10　その他→ 22 6.4%

合計 割合
１　国語 2 1.6%

10　外国語 0 0.0%

11　主として専門学科において開設される各教科・科目
　　　（農業、工業、商業、水産、家庭、看護、情報、福祉　等）

4 3.1%

８　家庭、技術・家庭、職業・家庭 32 25.2%

９　体育、保健体育 106 83.5%

６　音楽 0 0.0%
７　図画工作、美術 0 0.0%

４　その他→ 13 14.4%

合計 割合

１　所有している　（→設問20へ） 397 91.1%

２　適当な教材・資料がない 35 38.9%
３　担当者の負担が大きい 14 15.6%

12　その他→ 4 3.1%

合計 割合
１　時間の確保が難しい 61 67.8%

２　所有していない　（→設問21へ） 39 8.9%



20．「１　所有している」と回答した学校は、熱中症への対策としてＷＢＧＴ計を活用していますか。
/校中 397

21．校内に設置してある遊具及び体育施設等（鉄棒、球技のゴール等）について、安全点検を実施していますか。

22．防災主任は校務分掌上どこに位置付けていますか。

教務部　等

26．管理職や防災主任と関係機関（消防署や市町村の防災担当部局等）との顔合わせを実施していますか。

27．今年度防災教育を実施しましたか。

28．「１　実施した」と回答した学校は、防災教育の実施形式について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 415

中・高合同実施、地域と一緒に、防災便りの配布　等

29．【※該当校のみ】「１　教科の授業」と回答した学校は、実施した教科名を選択してください。（複数回答可）
/校中 187

学校設定教科「地域」　等

２　実施していない 1 0.2%

合計 割合

１　「災害安全」を担当する部（以下の２～４を除く「防災部」等） 193 44.3%

２　活用していない 4 1.0%

合計 割合

１　実施している 435 99.8%

合計 割合

１　活用している 393 99.0%

６　その他→ 15 3.4%

23．防災主任は校内の運営委員会（または「主任会」や「企画委員会」等、管理職及び主任主事等で構成される学校運営
に係る委員会）に参加していますか。

合計 割合

４　「保健体育」系の部 94 21.6%

５　部に所属せず独立している 46 10.6%

２　「総務」系の部 57 13.1%

３　「児童生徒指導」系の部 31 7.1%

１　全ての会議に参加している 54 12.4%

２　一部の会議に参加している 48 11.0%

３　参加していない 198 45.4%

24．防災主任は学校運営協議会に参加していますか。
合計 割合

１　全ての会議に参加している 65 14.9%

２　一部の会議に参加している 173 39.7%

３　３～４人 64 14.7%

４　５～９人 15 3.4%

１　位置付けていない 117 26.8%

２　１～２人 227 52.1%

３　参加していない 334 76.6%

25．防災主任以外で防災を担当する職員（校務分掌上位置付けられている職員）の人数について、該当するものを選択し
てください。

合計 割合

２　実施していない　（→設問31へ） 21 4.8%

合計 割合

１　教科の授業　（→設問29へ） 187 45.1%

２　実施していない 177 40.6%

合計 割合

１　実施した　（→設問28へ） 415 95.2%

５　１０人以上 13 3.0%

合計 割合

１　実施している 259 59.4%

６　特別の教科道徳 96 23.1%

７　外国語活動 1 0.2%

４　特別活動（学校行事） 169 40.7%

５　総合的な学習（探究）の時間 74 17.8%

２　特別活動（学級活動・ＬＨＲ） 240 57.8%

３　特別活動（児童会・生徒会活動） 28 6.7%

２　社会 139 74.3%
３　算数、数学 3 1.6%

10　その他→ 11 2.7%

合計 割合
１　国語 18 9.6%

８　自立活動 6 1.4%

９　短学活・ＳＨＲ 78 18.8%

８　家庭、技術・家庭、職業・家庭 30 16.0%
９　体育、保健体育 46 24.6%

６　音楽 0 0.0%
７　図画工作、美術 4 2.1%

４　理科 87 46.5%
５　生活 18 9.6%

12　その他→ 5 2.7%

10　外国語 6 3.2%

11　主として専門学科において開設される各教科・科目 6 3.2%



/校中 415

自衛隊、災害ボランティア経験者、警察、気象予報士、警備会社、防災WEST、NPO、地域の防災マイスター、近隣の学校、熊本地震震災ミュージアム、消火器取扱業者、日赤　等

31．【※該当校のみ】「２　実施していない」と回答した学校は、実施していない理由を選択してください。（複数回答可）
/校中 21

今後検討中

/校中 415

33．交通安全教室の実施状況について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

※1or2と回答
/校中 416

自転車用のヘルメットの有効性・着用、遺族の講話、スクールバスの乗降、損害賠償　等

/校中 327
1or2

ＪＡＦ、スタントマン（県警本部、JA共催）、警察音楽隊による「安全・安心コンサート」　等

36．【※該当校のみ】「３　実施していない」と回答した学校は、実施していない理由を選択してください。（複数回答可）
/校中 20

新型コロナの影響、バス（スクールバス）通、児童生徒の実態、本校児童生徒は全員施設・病院に入院・入所しているため、視覚に障害を持つ生徒たちの多くが保護者送迎や寄宿舎を利用しており、公共交通機関を利用する生徒は少数なので、必要な生徒に個別に話をしているため。　等

37．交通安全に関する「危険予測学習」の実施形式について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

学校設定教科「地域」、集団下校指導、生活単元学習　等

38．児童会・生徒会活動として交通安全活動を実施していますか。

１　消防署 230 55.4%
２　県・市町村の防災担当部局 76 18.3%

30．「１　実施した」と回答した学校は、防災教育を行う際に連携を依頼した外部機関等について、該当するものを選択して
ください。（複数回答可）

合計 割合

７　依頼していない 125 30.1%

８　その他→ 29 7.0%

５　学識経験者（大学教授等） 11 2.7%
６　防災士 34 8.2%

３　気象庁（熊本地方気象台等） 6 1.4%
４　国土交通省（河川国道事務所等） 15 3.6%

32．【※該当校のみ】今年度防災教育を「１　実施した」と回答した学校は、防災教育を行う際に、「学校防災教育指導の手
引」を活用しましたか。

合計 割合

１　活用した 345 83.1%

３　担当者の負担が大きい 3 14.3%
４　その他→ 2 9.5%

合計 割合
１　時間の確保が難しい 18 85.7%
２　適当な教材・資料がない 3 14.3%

34．【※該当校のみ】「１　外部講師等に依頼して実施」「２　外部講師等に依頼せず自校職員が実施」と回答した学校は、
交通安全教室の指導内容について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

合計 割合

１　歩行者の交通安全 339 81.5%

２　外部講師等に依頼せず自校職員が実施　（→設問34へ） 101 23.2%
３　実施していない　（→設問36へ） 20 4.6%

２　活用していない 69 16.6%

合計 割合
１　外部講師等に依頼して実施　（→設問34へ） 327 75.0%

35．【※該当校のみ】「１　外部講師等に依頼して実施」と回答した学校は、依頼した交通安全教室の講師等について、該当
するものを選択してください。（複数回答可）

合計 割合

１　警察官 192 46.2%

４　自動車の交通安全 26 123.8%
５　その他→ 8 38.1%

２　自転車の交通安全 387 93.3%
３　原付（自動二輪車を含む）の交通安全 36 171.4%

合計 割合
１　時間の確保が難しい 13 65.0%
２　適当な教材・資料がない 0 0.0%

４　自動車学校の指導員 23 5.5%
５　その他→ 18 4.3%

２　地域の交通安全協会関係者 209 50.2%
３　市町村の交通安全担当者 113 27.2%

３　学級活動・ＬＨＲ 177 40.6%

４　学校行事（講習会、全校集会等） 212 48.6%

合計 割合

１　体育・保健体育の授業 202 46.3%

２　体育・保健体育を除く教科の授業 8 1.8%

３　担当者の負担が大きい 3 15.0%
４　その他→ 8 40.0%

９　実施していない 18 4.1%
10　その他→ 7 1.6%

７　短学活・ＳＨＲ 136 31.2%

８　個別指導（違反を繰り返す児童生徒等） 70 16.1%

５　総合的な学習（探究）の時間 17 3.9%

６　児童会・生徒会活動 20 4.6%

合計 割合

１　実施している　（→設問39へ） 209 47.9%

２　実施していない　（→設問40へ） 227 52.1%



39．「１　実施している」と回答した学校は、実施内容について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 209

自転車点検、あいさつ運動　等

40．「自転車安全利用五則」の指導を実施していますか。

41．「１　実施している」と回答した学校は、実施形式について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 354

教室掲示、交通安全教室、入学者説明会、下校指導　等

42．自転車利用時の「ヘルメット着用の有効性」について、指導を実施していますか。

43．「１　実施している」と回答した学校は、指導の実施形式について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 411

生徒会交通委員が文化祭でヘルメット着用の有効性について研究発表、　交通安全教室、PTA会費からの補助　等

44．自転車通学を許可していますか。

45．自転車通学の許可条件について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 190

雨合羽、生徒の実態（補聴器等）、傘さし運転の禁止、保険加入　等

47．【※該当校のみ】「５　学年指定」と回答した学校は、具体的な学年等について、記入してください。

３　地域の活動（ボランティア等）への参加 16 7.7%
４　その他→ 3 1.4%

合計 割合
１　校内の啓発活動 195 93.3%
２　校外の啓発活動 37 17.7%

３　学級活動・ＬＨＲ 145 41.0%

４　学校行事（講習会、全校集会等） 198 55.9%

合計 割合

１　体育・保健体育の授業 77 21.8%

２　体育・保健体育を除く教科の授業 4 1.1%

合計 割合

１　実施している　（→設問41へ） 354 81.2%

２　実施していない　（→設問42へ） 82 18.8%

９　その他→ 12 3.4%

合計 割合

１　実施している　（→設問43へ） 411 94.3%

７　短学活・ＳＨＲ 146 41.2%

８　個別指導（違反を繰り返す児童生徒等） 48 13.6%

５　総合的な学習（探究）の時間 3 0.8%

６　児童会・生徒会活動 41 11.6%

４　タブレット端末の活用 11 2.7%

５　配付物（プリント等） 166 40.4%

２　担任指導 274 66.7%

３　外部講師に依頼 124 30.2%

２　実施していない　（→設問44へ） 25 5.7%

合計 割合

１　集会形式（全校集会、学年集会等） 286 69.6%

合計 割合

１　条件なく許可 27 14.2%

２　通学距離 51 26.8%

合計 割合

１　許可している　（→設問45へ） 190 43.6%

２　許可していない　（→設問48へ） 246 56.4%

６　掲示物（教室掲示等） 111 27.0%
７　その他→ 8 1.9%

７　学校指定ステッカー貼付 140 73.7%

８　反射材（反射シール）または反射タスキ着用 113 59.5%

５　学年指定 7 3.7%

６　身体上（健康上）の配慮 15 7.9%

３　学校の講習会への参加 15 7.9%

４　部活動への加入 26 13.7%

13　業者の自転車安全点検・整備 102 53.7%

14　ＴＳマーク付帯保険（自転車安全整備制度）への加入 139 73.2%

11　荷台の装着 78 41.1%

12　学校の自転車安全点検・整備 93 48.9%

９　自転車の色や形状（ハンドル・かご等の形状） 80 42.1%

10　自動点灯ライトの装着 92 48.4%

19　その他→ 5 2.6%

46．【※該当校のみ】「２　通学距離」と回答した学校は、具体的な距離等について、記入してください。
（例：学校と自宅の直線距離が２ｋｍ以上　等）

記述

記述

17　二重ロック 65 34.2%

18　ヘルメット着用 119 62.6%

15　個人賠償責任保険等（ＴＳマークを含まない）への加入 89 46.8%

16　防犯登録 116 61.1%



/校中 246

小学生のため、乗り合いタクシー　等

49．自転車の安全点検・整備を実施していますか。

50．「１　実施している」と回答した学校は、自転車の安全点検・整備の実施状況について、該当するものを選択してください。
/校中 304

月1回、年2回、長期休業前、適宜　等

51．自転車の安全点検の実施者について、該当するものを選択してください。（複数回答可）
/校中 304

自転車安全協会、地域の交通指導員、ボランティア、PTA　等

52．【※小学校・義務教育学校前期課程・小学部のみ】家庭での自転車使用の指導について、該当するものを選択してください。

/校中 251

/校中 223

保護者の判断、反射タスキ　等

55．【※高等学校・高等部のみ】原付運転免許の取得許可について、該当するものを選択してください。

/校中 81

４　安全面での心配がある 102 41.5%

５　児童生徒の実態による 75 30.5%

２　スクールバス利用 88 35.8%

３　学校の講習会への参加 11 4.5%

48．【※該当校のみ】「２　許可していない」と回答した学校は、許可していない理由について、該当するものを選択してくだ
さい。（複数回答可）

合計 割合

１　通学範囲が狭い 85 34.6%

２　学期に１回実施 25 8.2%
３　その他→ 13 4.3%

２　実施していない　（→設問52へ） 132 30.3%

合計 割合

１　年に１回実施 266 87.5%

６　その他→ 13 5.3%

合計 割合

１　実施している　（→設問50へ） 304 69.7%

５　その他→ 17 5.6%

合計 割合

１　該当校ではない（小学校ではない、義務教育学校前期課程ではない、小学部ではない）　（→設問
55へ）

185

３　業者（自転車販売店等） 140 46.1%

４　各自（児童生徒本人または保護者） 96 31.6%

合計 割合

１　教職員 141 46.4%

２　交通委員等（児童生徒） 56 18.4%

１　保護者と相談して乗る範囲を決める 48 21.5%

２　学校が示している範囲・場所に限る 200 89.7%

４　認めていない　（→設問55へ） 2 0.8%

53．【※小学校・義務教育学校前期課程・小学部のみ】「２　条件（義務）を付けて使用するよう指導している」と回答した学校は、具
体的な使用条件（義務）について、該当するものを選択してください。（複数回答可）

合計 割合

２　条件（義務）を付けて使用するよう指導している　（→設問53へ） 223 88.8%

３　特に指導や条件（義務）を付けず家庭に任せている　（→設問55へ） 26 10.4%

７　反射材（反射シール） 32 14.3%

８　自転車の色や形状（ハンドル・かご等の形状） 10 4.5%

５　学年指定 150 67.3%

６　ヘルメット着用 203 91.0%

３　学校の講習会への参加 47 21.1%

４　学校のテストに合格 5 2.2%

13　ＴＳマーク付帯保険（自転車安全整備制度）への加入 36 16.1%

14　個人賠償責任保険等（ＴＳマークを含まない）への加入 20 9.0%

11　学校の自転車安全点検・整備 25 11.2%

12　業者の自転車安全点検・整備 34 15.2%

９　自動点灯ライトの装着 41 18.4%

10　荷台の装着 0 0.0%

１　該当校ではない（高等学校ではない、高等部ではない）　（→設問63へ） 355

２　許可している（免許取得可能年齢になった生徒は取得許可）　（→設問59へ） 13 16.0%

17　その他→ 2 0.9%

54．【※該当校のみ】「５　学年指定」と回答した学校は、具体的な学年等について、記入してください。
（例：１～２年生は自宅敷地内のみ、３年生からは校区内のみ　等）

記述（１～２年生は敷地内、５～６年生校区内といった条件が多い）

合計 割合

15　防犯登録 13 5.8%

16　二重ロック 0 0.0%

５　許可していない　（→設問58へ） 14 17.3%

３　条件付きで許可している（通学で使用する生徒の他、家庭の事情等がある場合にも認めている）
（→設問56へ）

30 37.0%

４　原付通学生のみ許可している　（→設問59へ） 24 29.6%



/校中 30

進路決定が条件、3年次夏休み以降の取得可　等

/校中 14

/校中 81

/校中 51

自賠責保険及び任意保険への加入、原付講習会、手袋　等

62．【※該当校のみ】「３　許可していない」と回答した学校は、許可していない理由を選択してください。（複数回答可）
/校中 22

/校中 81

１　学年指定 20 66.7%

２　誓約書の提出 10 33.3%

56．【※高等学校・高等部のみ】「３　条件付きで許可している」と回答した学校は、原付運転免許の取得条件に付いて、該
当するものを選択してください。（複数回答可）

合計 割合

７　学校の実技講習会への参加 12 40.0%

８　成績及び出席状況 11 36.7%

５　生徒説明会への参加 11 36.7%

６　保護者説明会への参加 11 36.7%

３　面談等による三者合意（本人・保護者・学校） 16 53.3%

４　許可願の提出 28 93.3%

合計 割合

１　通学に利用しないため 5 35.7%

２　安全面での心配がある 6 42.9%

11　その他→ 7 23.3%

57．【※該当校のみ】「１　学年指定」と回答した学校は、具体的な学年等について、記入してください。
（例：２年生以上　等）

記述（２年生以上が多い）

58．【※該当校のみ】「５　許可していない」と回答した学校は、許可していない理由を選択してください。（複数回答可）

９　運転記録証明書の提出 1 3.3%

10　任意保険の加入 17 56.7%

２　条件付きで許可している　（→設問60へ） 51 63.0%

３　許可していない　（→設問62へ） 22 27.2%

59．【※高等学校・高等部のみ】原付通学の許可状況について、該当するものを選択してください。
合計 割合

１　規制せず（条件を付けず）許可している　（→設問63へ） 7 8.6%

３　生徒の実態による 7 50.0%
４　その他→ 0 0.0%

４　家業や職場（アルバイト等の関係） 2 3.9%

５　原付の種類 28 54.9%

２　公共交通機関の利便性 29 56.9%

３　部活動等の関係 11 21.6%

60．「２　条件付きで許可している」と回答した学校は、原付通学許可条件について、該当するものを選択してください。（複
数回答可）

合計 割合

１　通学距離 45 88.2%

10　その他→ 6 11.8%

61．【※該当校のみ】「１　通学距離」と回答した学校は、具体的な距離等について、記入してください。
（例：学校と自宅の直線距離が１０ｋｍ以上　等）

記述

合計 割合

８　ステッカーの貼付 32 62.7%

９　校名プレートの設置 13 25.5%

６　ヘルメットの種類、色 34 66.7%

７　指定ウェアの着用（ウィンドブレーカー等） 33 64.7%

５　生徒の実態による 12 54.5%
６　その他→ 0 0.0%

３　公共交通機関を利用する 9 40.9%

４　安全面での心配がある 10 45.5%

１　通学範囲（狭いまたは広すぎる等） 0 0.0%

２　スクールバスを利用するため 1 4.5%

５　許可していない　（→調査終了） 10 12.3%

２　規制せず（条件を付けず）許可している　（→調査終了） 9 11.1%

３　条件付きで許可している　（→設問64へ） 62 76.5%

63．【※高等学校・高等部のみ】自動車運転免許の取得許可（自動車学校への入校を含む）について、該当するものを選
択してください。

合計 割合

１　該当校ではない（高等学校ではない、高等部ではない）　（→調査終了） 355



/校中 62

校納金、12月以降、運転は保護者同伴時、通学は認めない　等

/校中 62

64．「３　条件付きで許可している」と回答した学校は、自動車運転免許の取得許可条件について、該当するものを選択し
てください。（複数回答可）

合計 割合

５　免許取得は許可するが、卒業まで運転しない 14 22.6%
６　その他→ 5 8.1%

３　就職先等で免許取得の必要がある 26 41.9%

４　自動車学校への入校は許可するが、免許取得は卒業後 44 71.0%

１　進路内定者 48 77.4%

２　成績及び出席状況 43 69.4%

６　３年生家庭学習期間（２月）以降 2 3.2%

４　３年生冬休み（１２月末）以降 19 30.6%

５　３年生３学期（１月）以降 4 6.5%

２　３年生夏休み（７月末）以降 3 4.8%

３　３年生２学期（９月）以降 34 54.8%

65．「３　条件付きで許可している」と回答した学校は、自動車学校への入校時期について、該当するものを選択してくださ
い。

合計 割合

１　３年１学期（４月）以降 0 0.0%


